

# Требовал ремонта сквер уже давно



Обычно парки, скверы и бульвары - это излюбленное место для прогулок горожан. В этом году администрация нашего города по программе «Комфортная среда» выделила из местного бюджета более 5 млн рублей на капитальную реконструкцию сквера, который расположен на пересечении пр. Текстильщиков и Ленина. Во вторник, 30 июня, глава городского округа К.А. Тихонов посетил очередной объект, на котором ремонтные работы только начались.

В конце июня ленинск-кузнецане могли наблюдать, как подрядчики проводили подготовительные работы в сквере имени Героя Советского Союза З.М. Тусноловой-Марченко. Рабочие полностью сняли старый слой асфальта и провели вертикальную планировку территории.

- Городская администрация запланировала провести не только ремонт на территории сквера, но и реконструировать памятник Зое Михайловне Тусноловой, - пояснил глава. - Мы стараемся увеличить количество прогулочных мест, чтобы жители могли отдохнуть и проводить свободное время с комфортом.

Ремонтные работы должны завершиться ко Дню шахтёра. К концу

августа на территории сквера уложат новый асфальт, установят урны и восемнадцать парковых диванов. Кроме этого, планируется заменить уличные светильники и озеленить территорию.

К ремонтным работам подрядчики только приступили, но горожане уже ждут, когда смогут отдохнуть в обновленном сквере: «Я рада, что наконец-то начался ремонт. Конечно, немного неудобно здесь стало ходить, но ничего, потерпим. Надеюсь, что совсем скоро смогу сюда приводить внуков на прогулку», - сказала местная жительница Н.И. Токарева.

Настоящим украшением сквера станут новые цветочные клумбы.

**Марина  
ЛЕВКОВИЧ.**  
Фото автора.